Problemas de aplicacion de la Elipse

. " Localice los vértices y los focos de la
elipse. Trace la grafica y muestre los focos.

x? + 2y + 2x — 20y + 43 =0

25x2 + 4y? — 250x — 16y + 541 = 0

1) El arco de un puente semieliptico tiene un largo de 6m y una altura de 5m. Un camién de 4 m de
altura desea pasar por abajo ¢ Cual es el ancho maximo permitido para el camién?

2) Un jardinero quiere trazar una elipse que tenga de ancho 6m, ayudado con un lazo y dos
estacas. Las estacas las coloca en los focos separadas entre si 7m écual es la longitud del lazo?



Funcionamiento de un litotriptor Un litotriptor tiene
15 cm de altura y 18 ¢m de didmetro, y estd dispuesto
como muestra la figura. Desde el foco F se emiten ondas

Medula espinal
(seccion transversal

'de choque intra-acuéticas, de alta energia. El foco Festz
a corta distancia del vértice V.

(@)

(b) (A qué distancia de V, en direccién vertical, debe
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Galeria del murmullo E] techo de una galerfa tienc
forma de semielipsoide, como se ve en Ia Fig. 26. Su
punto més alto estd a 15 pies sobre el piso eliptico, y los
vértices del elipsoide estdn a 50 pies de distancia. Si dos
personas estan de pie en los focos, F’ y F, ja qué
distancia de los vértices est4n sus pies?
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El planeta Mercurio sigue una
entricidad es de 0.206, y la dis-

de 0.774 UA unidades astro-
maxima y minima de

Orbita de Mercurio
4rbita eliptica cuya €xc
tancia de su eje mayor s ¢e
némicas. Calcule las distancias

Mercurio al Sol.



Diseiio de un puente Se desea construir un puente
para cruzar un o de 200 pies de ancho. El arco del
puente debe ser semieliptico y tencr tales dimensiones
que pueda pasar por €l un barco de menos de 50 pies de
ancho y 30 de alto, como € ve en la figura. '

a) Deduzca una ecuacion para el arco.
Calcule aproximadamente la altura del arco a la

mitad del puente.
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Problemas de aplicacion de la circunferencia
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